
Mesajul Societăţii Române de Fizică
adresat 

Societăţii de Ştiinţe Matematice din România
cu prilejul aniversării a 100 de ani de la înfiinţarea

Societăţii Gazeta Matematică

Dragi colegi,

Membrii Societăţii Române de Fizică transmit un mesaj călduros de felicitare colegilor 
lor matematicieni cu ocazia aniversării a 100 de ani de la înfiinţarea Societăţii Gazeta 
Matematică.

Au trecut o sută de ani de la crearea unei societăţi de referinţă şi tot o sută de ani în care 
matematicienii români au demonstrat că entuziasmul şi seriozitatea pot pune bazele unei 
societăti puternice care, trecând peste vicisitudinile istoriei, a reuşit crearea unei şcoli 
puternice de matematică recunoscută în întreaga lume.

În acest moment aniversar, fizicienii şi matematicienii români celebrează şi cinstesc 
momente şi personalităţi ale istoriei comune: înfiiţarea, în 1987, a Societăţii de Ştiinţe 
din Bucureşti, prin fuzionarea Societăţii de Ştiinţe Fizice cu Societatea Amicii Ştiinţelor 
Matematice; crearea, în 1949, a Societăţii de Ştiinţe Matematice şi Fizice din România, 
prin unificarea Societăţii Române de Ştiinţe cu Societatea Gazeta Matematică, avându-l 
ca Preşedinte pe Acad. Gr. C. Moisil.

Crearea, în 1990, a trei societăţi separate pentru matematică, fizică şi chimie a reprezentat 
o despărţire formală, unitatea scopului şi a voinţei acestora fiind evidentă.

Deziderate comune precum contribuirea la răspîndirea cunoştiinţelor ştiinţelor exacte, 
sprijin în pregătirea ştiinţifică a membrilor, stimularea activităţii de cercetare ştiinţifică 
şi didactică a profesorilor din învăţămîntul de toate gradele, cultivarea în rîndurile 
tineretului a interesului şi pasiunii pentru ştiinţele exacte, participarea la dezbaterea 
stării generale a învăţămîntului românesc întăresc ideea comuniunii ştiinţelor exacte şi 
a membrilor celor trei societăţii şi constitue liante în eforturile comune de susţinere şi 
dezvoltare a ştiinţei româneşti.

Dragi colegi, vă urăm din inimă o viaţă lungă plină de împliniri!
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